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[lpoBepka gomallHero

3dAdHUNA
1) 1/3log,(2x+1) = 1; 1) 13 \y
2 Ig(x+3) = 3 + 2Ig5; 2) 24997
3) 31X+2 = 27 3)— 1:1
4)235X-9= 0 4)1,8







1) [IpeacTaBUTh B BUIE CTEIIEHMU:
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PelunTte ypaBHeHUA

32X _ 34
() =49,
e
| 57 = 0;
x=2 KopHeii l 23_X — 1,
KopHeWn '
o+4
=64 x=73
4 53* =125

2x — 256 3x+5 — 1



Cnocobbr peleHus
NOKAa3aTesibHLIX YpaBHEHUU J

1. YpaBHMBaeM OCHOBaHUA CTeNeHen BO BCEX
cnaraemsblx, cogepxallmx Hen3BecTHoe B
rnokasaTersie CTeNeHu.

2. Ecnu nokasartenu cteneHenm oTnnyaroTcs
TOSIbKO NOCTOSAHHbLIM cllaraemMbiM, TO BbIHOCUM
3a CKODOKM 0OLLMN MHOXUTEND.

3. Ecnu nokazatenb ogHOM U3 cTeneHenm no
MOS0 B 2 pa3a borblue rnokasaTtensa apyrow,
TO BBOAWM HOBYIO NMEPEMEHHYIO.

4. 'papunyeckmn cnocob peLleHus.






CBouncTBa norapmgomMoB

log, & :b Igx = -1;
log, a=1 gx=2:
log, 1=0 ’

log x-y=log x+log vy

log, . log x—log y
y

log x" =p-log, x



PaboTta c Tectamm.
BbinonHeHne camocToATeNbHbLIX PaboT.
BbinonHeHune KOP
Pabota ¢ KUM

HaoexHbil nymb
K cOade EI3
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’PemeHMe

YPaBHEHUM
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daHue Ha
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BapuaHT No11
«3»-4yacTtb 1: B1-B6
«4»-yacTtb 1: B1-B14
«5»-yacTtb 1: B1-B14

-yacTtb 2: C1:C3




INorapugpmumnyeckme ypaBHeEHUS

logs(4+x) = 2 logy(4—x) =7

logs(5—x) = logs3 logy(15+x) = log,3

logy(x+3) = log,(4x- 15}

logs(5—x) = 2logs3



